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شهرنوشت

چند هفته پیش روزنامه کیهان 
با گزارشی تحت عنوان »اسب 
زین‌شده زیر پای دولت چهاردهم« 
واکنش‌های زیادی برانگیخت. 
فحوای این گزارش این بود که 
دولت چهاردهم در حالی سکان 
اداره کشور را به دست می‌گیرد 
که وضعیت کشور در مقایسه 
با شرایط- به زعم این روزنامه- 
اسفناکی که در مرداد ۱۴۰۰ به 
دولت سیزدهم تحویل داده شد، 
تغییرات مثبت بسیار زیادی 

داشته است.
این دیدگاه اما از نظر بسیاری از 
کارشناسان مایه اعجاب و شگفتی 
شد، به نحوی که برخی اظهار 
کردند که این اسب زین کرده‌؛ 
قاطری لنگ است که رمقی برای 
ادامه راه ندارد. نگاهی به آمار هم 
خود به سادگی موید این موضوع 
بود. با این حال گویا وزرای دولت 
سیزدهم که دوران وزارتشان 
عنقریب به سر خواهد آمد، این خط 
داستانی کیهان را پی گرفته و با 
ارائه گزارش‌های تعجب‌برانگیزی 
از کیمیاگری دوران مدیریتشان 
می‌گویند. از آن جمله رضامراد 
صحرایی، وزیر آموزش و پرورش 
که دیروز در آخرین جلسه 
هیات دولت سیزدهم و در یکی 
از آخرین فرصت‌هایش برای‌ 
نطق در کسوت وزیر، مدعی شد 
 که بحران کمبود معلمان را حل 

کرده است! 
به گفته او »بیش از 105 
هزار معلم در سال 1403 جذب 
آموزش و پرورش می‌شوند و 
در مجموع 263 هزار ردیف 
استخدامی به آموزش و پرورش 
داده شده است«. او در حالی این 
اعداد و ارقام را به معنای مدیریت 
بحران فعلی آموزش و پرورش در 
خصوص کمبود معلم تفسیر کرد 
که بسیاری از کارشناسان آموزشی 
و دست‌اندرکاران این حوزه در 
خصوص مدیریت این بحران در 
آموزش و پرورش با صحرایی هم 

نظر نیستند.

هشدار درباره کمبود معلم 
جدی است

مثا همین دیروز رئیس 
کمیسیون و تحقیقات آموزش 
مجلس شورای اسامی با اشاره 
به موضوع کمبود معلم گفت که 
مهر امسال با ۷۰ تا ۸۰ هزار کمبود 

معلم مواجه خواهیم بود.
علیرضا منادی سفیدان در 
گفت‌وگو با ایلنا اظهار کرد: »در 
سال گذشته تا 15 آبان ماه هنوز 
معلم کم داشتیم. مدارس با سختی 
بسیار توانستند این مشکل را حل 
کنند. کلاس‌های ۵۰ تا ۶۰ نفره 
تشکیل شد، چرا که مدرسه معلم 

کافی نداشت، این بسیار خطرناک 
است و باید از الان برای مهرماه 

اقدام کنند«.
وی ادامه داد: »ما از الان به 
دولت فعلی که مستقر است اعلام 
کرده‌ایم به دولت بعدی هم نامه 
رسمی می‌زنیم که بعدا کسی 
نگوید به ما نگفتید معلم نداریم. 
من نامه رسمی به آقای مخبر 
نوشته‌ام و به آقای پزشکیان هم 
این نامه را ارسال خواهم کرد تا 

انشالله مشکل حل شود«.
این اظهارات البته بخشی از 
کوه یخ کمبود معلم است. ماه 
پیش رئیس مرکز پژوهش‌های 
مجلس شورای اسلامی از کمبود 
۱۷۶ هزار مدرس و بازنشستگی 
قریب‌الوقوع ۷۲ هزار معلم تا 
مهر ۱۴۰۳ خبر داده بود. چالشی 
که ماه‌های اول سال تحصیلی 
۱۴۰۲ -۱۴۰۳ را با بحرانی جدی 
در مدارس روبرو کرد و حال گفته 
می‌شود سال تحصیلی آینده هم 
گریبان دولت بعدی را خواهد 

گرفت.
هرچند کمبود معلم در مدارس 
کشور موضوع جدیدی نیست، 
اما به تعبیری می‌توان این شکل 
غریبِ قحطی معلم را، زخمی 
دانست که در سال تحصیلی که 
به‌تازگی از سر گذراندیم و یکی 
دو سال اخیر دهان باز کرده است. 
زخمی که ناشی از سوءمدیریت، 
کم گذاشتن از سر و ته بودجه 
آموزش و پرورش، عدم توجه به 
حق و حقوق معلمان، برخورد 
با فعالان صنفی، تعدیل نیرو، 
کاهش استخدام و از سوی دیگر 
گزینش و ردصلاحیت‌های 
گسترده در آزمون استخدامی 
معلمی، ایدئولوژی‌محوری به 
جای آموزش‌محوری و ده‌ها مورد 
دیگر بوده و حال و روز آموزش و 
پرورش را به وضعیت نگران‌کننده 

کنونی انداخته‌ است.

موضوعی که به‌رغم ادعای 
وزیر فعلی آموزش و پرورش نه 
تنها حل نشده بلکه، حتی در 
برخی از موارد تشدید هم شده و به 
بی‌کیفیت‌تر شدن نظام آموزشی 

کشور انجامیده است.

وزیری با
 ادعاهای عجیب و غریب

اما ادعاهای عجیب و غریب 
مرادصحرایی تنها به مدیریت 
کمبود معلم خلاصه نمی‌شود. او 
در هیأت دولت از فتوحات دیگر 
خود نیز سخن به میان آورد و 

گفت:
- بیش از 7000 مدرسه در 
طول این سه سال ساخته شد و 
نهضت بزرگ مدرسه سازی در 
این مدت به بهترین نحو انجام شد.

- انتظار 10 ساله معلمان در 
موضوع رتبه بندی محقق شد و 
امروز شاهد مهاجرت معکوس 
از دستگاه های دیگر به معلمی 

هستیم.

--تقویت مدارس دولتی 
محقق شد و لایحه حمایت از این 

موضوع هم در دستور کار است.
--توجه به دانش‌آموزان 
تیزهوش با پارامترهای مشخص 
به نتیجه رسید و میزان مدال‌های 
کسب شده در المپیادهای جهانی 

حالی از تایید این موضوع است.
او که بیش از یک سالی است 
در بالاترین مسند وزارت آموزش 
و پرورش نشسته، هرچند در 
امور ارتقای کیفی امر آموزش 
به توفیقی دست نیافته، اما از 
همان ابتدای سرپرستی و وزارتش 
با ادعاهای عجیب و سخنانی 
رئیس‌پسند، توانست تا انتهای کار 

دولت ناکام سیزدهم در صندلی 
متزلزل وزارت آموزش و پرورش 

دوام آورد. 
او پیشتر حتی در اظهاراتی 
عجیب و غریب‌تر مدعی شده بود 
که وزارتخانه متبوعش »در آستانه 
الگو شدن برای جهان« است و 

حتی »به قله نزدیک شده«!
این اظهارات خیلی زود با 
واکنش‌های فراوانی مواجه شد و 
بسیاری آن را گزاف دانسته و عنوان 
کردند، وزیر با استناد به کدام 
بیلان‌کاری وضعیت را اینچنین 
قریب به قله توصیف می‌کند و در 
قیاس با کدام نظام آموزشی خود 

را الگو می‌پندارد؟
نگاهی به آمار بالای ترک 
تحصیل در کشور گرفته تا 
نارضایتی معلمان و کمبود معلم 
و کمبود فضای آموزشی و افت 
کیفیت آموزشی و کمبود امکانات 

و نابرابری تحصیلی در ایران 
نشان می‌دهد، وزیر نه تنها 
چیزی برای بالیدن در چنته 
ندارد که کارنامه او و آنچه 
میراث اوست، سراسر مایه 

شرمساری است.

وضعیت استخدامی نشانی 
از ارتقای کیفی معلمان ندارد

بخشی از اظهارات دیروز 
وزیر آموزش و پرورش نه تنها 
به مدیریت بحران کمبود 
معلم اشاره داشت که حتی 
ادعای ارتقای کیفی معلمان 
استخدامی را نیز مطرح کرد. اما 
نگاهی به وضعیت استخدام‌ها 
اساسا موید اظهارات وزیر 
نیست. به طوری که شاهدیم 
این وزارتخانه از دو سال گذشته 
برای مقابله با کمبود نیرو، دوره 
چهار ساله معلمی به سه سال 
تقلیل یافت موضوعی که از 
منظر کارشناسان خود سبب 
افت سطح علمی معلمان 

محسوب می‌شود.
اما بدتر از این اتفاق، 
معلمانی هستند که از طریق 
ماده 28 و شرکت در آزمون 
استخدامی جذب آموزش و 
پرورش می‌شوند. بر اساس 
قانون این افراد باید پیش از به 
کارگیری در مدارس، شش ماه 
تا یکسال آموزش ببینند. این در 
حالی است که بسیاری از افراد 
استخدام‌ شده در سال گذشته، 
بدون حتی یک روز آموزش سر 
کلاس رفتند یا اگر آموزشی 

دیدند، این آموزش بسیار اندک و 
ناقص بوده است. 

افت کیفیت ‌علمی 
در مدارس ایران

یکی از مواردی که در سال‌های 
اخیر فعالان صنفی آموزش نگران 
آن هستند افت شدید کیفیت 

آموزش در مدارس ایران است. 
بررسی‌ها نشان می‌دهد که 
هرچند سوادآموزی در ایران 
روند رو به رشدی داشته، اما 
کیفیت مناسبی نداشته است، 
به‌طوری‌که دانش‌آموزان ایرانی 
در آزمون‌های بین‌المللی در 
رده‌های پایین در بین کشورهای 
مختلف دنیا قرار دارند. سطح پایین 
استانداردهای مدارس و کیفیت 
معلمان در کنار بی‌توجهی به 
آموزش پیش از دبستان و مناسب 
نبودن محیط خانه برای آموزش 

کودکان از علل اصلی سطح پایین 
کیفیت آموزش در ایران است. 
سطح پایین تحصیلات والدین 
و محیط نامناسب خانه برای 
آموزش نشان می‌دهد که اتکا 
بر آموزش از راه دور به‌شدت 
 می‌تواند بر کیفیت آموزش 

اثرگذار باشد.
گرچه نباید این افت کیفیت 
را تنها به سه سال اخیر نسبت 
داد، بلکه فرآیندی است که از 
سال‌ها قبل آغاز شده است، اما به 
اعتقاد اغلب کارشناسان و فعالان 
حوزه آموزش و پرورش رضامراد 
صحرایی بدترین کارنامه را در 
میان اسلاف خود داشته و تنها 
در این مدت با تکیه بر اظهارات 
ایدئولوژیک و لایک‌خورش در 
میان اصولگرایان تندرو به حیات 
مدیریتی و وزارت ادامه داده 
است. موضوعی که اغلب فعالان 
صنفی توقع دارند در انتخاب 
 وزیر آینده این وزارتخانه بدان 

توجه شد.

وزرای دولت سیزدهم که 
دوران کوتاه وزارتشان 
عنقریب به سر خواهد 

آمد، با ارائه گزارش‌های 
تعجب‌برانگیزی از 
کیمیاگری دوران 

مدیریتشان می‌گویند. 
از آن جمله رضامراد 

صحرایی، وزیر آموزش 
و پرورش که دیروز در 

آخرین جلسه هیات دولت 
سیزدهم و در یکی از 

آخرین فرصت‌هایش برای‌ 
نطق در کسوت وزیر، مدعی 

شد بحران کمبود معلم در 
کشور را حل کرده است!

ماه پیش رئیس مرکز 
پژوهش‌های مجلس 

شورای اسلامی از کمبود 
۱۷۶ هزار مدرس و 

بازنشستگی قریب‌الوقوع 
۷۲ هزار معلم تا مهر ۱۴۰۳ 
خبر داده بود. چالشی که 

ماه‌های اول سال تحصیلی 
۱۴۰۲ -۱۴۰۳ را با بحرانی 

جدی در مدارس روبرو کرد 
و حال گفته می‌شود سال 

تحصیلی آینده هم گریبان 
دولت بعدی را خواهد گرفت
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یک عضو شورای شهر تهران:
 زاکانی بماند، 

استعفای دسته جمعی می‌دهیم
ناصر امانی، عضو شورای 
شهر تهران گفت: در صورت 
ادامه فشار بر اعضای منتقد 
شورای شهر ۱۰ عضو منتقد 
دست جمعی استعفا می‌دهند. 
بنابر گزارش دیده بان ایران؛ اگر چنین اتفایق رخ دهد 
شورا از حد نصاب می‌افتد و وزارت کشور در خصوص 

شهردار تهران تصمیم‌گیری می‌کند.
    

با تخلف پوشش پلاک ۷ هزار 
موتورسیکلت در تهران برخورد شد

معاون عملیات پلیس راهور تهران بزرگ گفت: از 
شنبه هفته گذشته در شهر تهران با تخلف پوشش پلاک 
۷ هزار موتورسیکلت برخورد شده است. به گزارش 
فارس، احسان مومنی اظهار داشت: برابر آیین‌نامه 
راهنمایی و رانندگی هر وسیله نقلیه‌ای که در سطح معابر 
تردد می‌کند باید پلاک خوانا بر روی آن نصب شده باشد.

    
احتمال افزایش پشه‌‌های آئدس 

در پاییز
معاون بهداشت وزارت 
بهداشت گفت: زمانی که 
بارندگی در اماکنی رخ بدهد 
که تخم پشه‌ها وجود دارد، 
جمعیت پشه‌های آئدس 
افزایش پیدا می‌کند. به گزارش تسنیم، حسین 
فرشیدی افزود: احتمال افزایش جمعیت پشه‌ها در پی 
بارش باران در فصل پاییز وجود دارد.  به گفته او همکاران 
ما در بیش از ۷۰ نقطه در کشور به صورت شبانه‌روز دنبال 
صید پشه هستند اما تا این لحظه در استان تهران پشه 

صید نشده است.
    

رکورد ۳۰  سالۀ  دما شکسته شد
مرکز ملی مدیریت بحران سازمان هواشناسی 
اعلام کرد: دمای هوا در تیر امسال ۱.۳ درجه از متوسط 
۳۰ ساله گرم‌تر بوده است. بر اساس این گزارش، هفتۀ 
گذشته نیز دمای هوای متوسط ایران ۱ درجه گرم‌تر 
از متوسط بلند مدت بود. به گزارش فارس همچنین 
رکورد ۳۰ سالۀ دمای هوا در جنوب‌شرق شکسته شده 
و هم‌اکنون ۱۷۸ ایستگاه هواشناسی دمای بالاتر از ۴۰ 

درجه را ثبت کرده‌اند. 
    

از هر 5  ازدواج 
۲ مورد منجر به طلاق می‌شود

رییس کانون سردفتران 
ازدواج و طاق گفت: از هر ۵ 
ازدواج ثبت شده در کشور، ۲ 
مورد منجر به طلاق می‌شود. 
به گزارش ایسنا، ابوالقاسم 
حسینی ابهری افزود: »تهران« و »خراسان« دارای 
بیشترین طلاق و »یزد«، کمترین آمار طلاق را در کل 

کشور دارند.
    

خرید خدمت سربازی اجرا نمی‌شود
رییس سازمان وظیفه عمومی فراجا گفت: خرید 
خدمت سربازی از سال ۹۴ تا ۹۷ در قالب طرح جریمه 
مشمولان غایب در دو مرحله اجرا شده و در حال حاضر 
برنامه‌ای در این خصوص در دستورکار نیست، بنابراین 
مشمولان غایب به امید خرید خدمت سربازی نباشند. 
تقی مهری افزود: مشمولان عزیز در نظر داشته باشند 
که غیبت سربازی، محرومیت‌های اجتماعی از جمله 
عدم استخدام در سازمان‌ها، دستگاه‌های خصوصی و 
دولتی، محرومیت از تحصیل، خروج از کشور و.... را به 

همراه خواهد داشت.
    

پوشش جدید بیمه‌ای 
برای ۷ داروی ضدسرطان

معاون بیمه و خدمات 
سلامت سازمان بیمه سلامت 
ایران گفت: دریک ماه اخیر 
۷ قلم دارو در درمان سرطان 
شامل ۱۲ کد ژنریک به فهرست 
داروهای تحت پوشش بیمه اضافه شده است؛ بطوریکه ۷۰ 
درصد قیمت این داروها تحت پوشش صندوق بیماری‌های 
خاص و صعب العلاج قرار گرفته است. به گزارش ایسنا، 
مهدی رضایی افزود: برخی داروها در فهرست رسمی دارویی 
کشور وجود داشته و برخی داروها در فهرست نیستند؛ این 
درحالیست که برخی پزشکان از اینگونه داروها برای درمان 
بیمار تجویز می‌کنند و از آنجاکه در فهرست دارویی کشور 
نیستند پس تحت پوشش بیمه هم نخواهند بود؛ لذا باید 
برای این مساله تدبیری شود. ضمن اینکه برخی داروها هم با 
وجود آن که در فهرست دارویی هستند به دلیل محدودیت 

منابع، پوشش بیمه‌ای کافی ندارند.

وزیر آموزش و پرورش در آخرین نطقش در هیأت دولت از حل همه بحران‌ها ازجمله کمبود معلم خبر داد؛از گوشه و کنار 

میراث اسب زین‌شده مرادصحرایی برای وزیر بعدی!
سعیده علیپور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1755348
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی برابر رای شماره ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۳۰۰۰۹۶۳ الی ۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۳۰۰۰۹۶۶ و 
۱۴۰۳۶۰۳۰۲۰۲۳۰۰۹۷۶ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی اداره ثبت اسناد و املاک مرکزی اصفهان تصرفات مالکانه بلا 
معارض متقاضی آقای احمد میرسعیدی فرزند رضا بشماره شناسنامه ۲۴۸ صادره از اصفهان واقای 
مسعود میر سعیدی فرزند احمد بشماره شناسنامه ۱۲۲۷ صادره از اصفهان و محسن میر سعیدی 
فرزند احمد بشماره شناسنامه ۵۹۵۰۲ صادره از اصفهان و خانم مائده میر سعیدی فرزند احمد بشماره 
شناسنامه ۱۱۸۸۶ صادره از اصفهان و آقای مهدی میر سعیدی فرزند احمد بشماره شناسنامه ۱۳۵۸ 
صادره از اصفهان در یک باب خانه به مساحت ۱۴۱/۷۷ متر مربع مجزی شده از پلاک ۶۲۱ اصلی واقع 
در بخش ۲ ثبت مرکزی اصفهان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۳/۰۵/۰۱

 تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۳/۰۵/۱۶
حسین زمانی علویجه رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  

تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 

مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.
 بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. 

 ۱- رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۸۰۰۱۴۹۱   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی  علی مرادعباسی فرزند حسینقلی کد ملی 
۶۱۰۹۸۸۰۲۳۱نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۵ /۵۱۴  متر مربع پلاک ۳۴۳ فرعی از۷۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی 

شده از پلاک۷۳۵۴/۱۰۱ اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه سراج آباد خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
۲-- رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۸۰۰۱۵۹۴   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی علی مراد عباسی   فرزندحسینقلی  کد ملی 
۶۱۰۹۸۸۰۲۳۱نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۰۷۷۶/۴  متر مربع پلاک۳۴۴ فرعی از۷۳۵۴ اصلی مفروز و 
مجزی شده از پلاک۷۳۵۴/۱۰۱ اصلی واقع در بخش سه شبانکاره قریه سراج آباد  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. م الف ۳۵۰

 تاریخ انتشارنوبت اول۱۴۰۳/۵/۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۵/۱۶
اله  مراد رزمجو
 رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13آیین نامه قانون تعیین تکلیف  وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
برابررای شماره ذیل هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  شبانکاره  تصرفات مالکانه 

و بلامعارض متقاضی ذیل محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نویت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند ملکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند.  بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد.   ۱- رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۸۰۰۱۴۹۲   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی  خدابخش عباسی فرزند حسن کد ملی۳۵۳۹۲۶۲۹۳۸نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۸۳۵/۳۶  متر مربع پلاک ۳۴۵ فرعی از۷۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک۷۳۵۴/۱۰۱ اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سراج آباد خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است. 
۲-- رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۸۰۰۱۵۹۵   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی خدابخش عباسی   فرزندحسن  کد ملی ۳۵۳۹۲۶۲۹۳۸نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۵۰۱۰/۴۶  متر مربع پلاک ۳۴۶ فرعی از۷۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک۷۳۵۴/۱۰۱ اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سراج آباد  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است.
۳- رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۸۰۰۱۴۹۷   تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضی خدابخش عباسی   فرزند حسن کد ملی ۳۵۳۹۲۶۲۹۳۸نسبت به 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت۱۴۳۲/۶۵  متر مربع پلاک ۳۴۷ فرعی از۷۳۵۴ اصلی مفروز و مجزی شده از پلاک۷۳۵۴/۱۰۱ اصلی واقع 

در بخش سه شبانکاره قریه سراج آباد  خریداری از مالک رسمی محرز گردیده است... م الف ۳۴۷
 تاریخ انتشارنوبت اول۱۴۰۳/۵/۱ تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۳/۵/۱۶

اله  مراد رزمجو  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک  واحد شبانکاره


